teleborsa //

Informazione Regolamentata n. 20007-13-2023

Data/Ora Ricezione 16 Febbraio 2023 18:38:41

Euronext Growth Milan

Societa' : Visibilia Editore

Identificativo : 172550

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : VISIBILIAN02 - MANTEGAZZA

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 16 Febbraio 2023 18:38:41

Data/Ora Inizio : 16 Febbraio 2023 18:38:45

Diffusione presunta

Oggetto : Convocazione dell'Assemblea ordinaria di

Visibilia Editore S.p.A.

Testo del comunicato

Vedi allegato.





Comunicato stampa

Convocazione dell'Assemblea ordinaria degli Azionisti di Visibilia Editore S.p.A.

Milano, 16 febbraio 2023 - Visibilia Editore S.p.A., società quotata sull'Euronext Growth Milan, sistema multilaterale di negoziazione organizzato e gestito da Borsa Italiana (la "Società" o "Visibilia"), comunica che il Consiglio di Amministrazione, riunitosi in data odierna, ha provveduto alla convocazione dell'Assemblea ordinaria degli Azionisti della Società.

La convocazione dell'Assemblea è stata proposta dal Presidente del Consiglio di Amministrazione in quanto negli ultimi mesi sono maturate le condizioni per la nomina del nuovo board della Visibilia Editore S.p.A.

Il Consiglio di Amministrazione, pertanto, ha provveduto a deliberare in merito alla convocazione dell'Assemblea ordinaria degli Azionisti, in unica convocazione, presso gli uffici la sede sociale in Milano, Via Giovannino De Grassi n. 12 – 12/A, per il giorno 7 marzo 2023. L'Assemblea sarà chiamata a deliberare in merito alla revoca degli amministratori attualmente in carica e alla nomina del nuovo Consiglio di Amministrazione, determinandone altresì i compensi.

La documentazione relativa all'Assemblea ordinaria verrà resa disponibile, nei termini di legge, sul sito internet della Società <u>www.visibiliaeditore.it</u> alla sezione *Investitori & Governance > Assemblee ordinarie e straordinarie degli Azionisti*.

Questo comunicato stampa è consultabile sul sito internet della società www.visibiliaeditore.it

Per ulteriori informazioni:
Visibilia Editore S.p.A.
Sede Legale e Sede Operativa
Via Giovannino De Grassi 12-12/A - 20123 Milano
Tel. + 39 02 54008200
Investor relator
Davide Mantegazza
dmantegazza@ss.mi.it
+39 338 7131308

EnVent Capital Markets Ltd.

42 Berkeley Square - London W1J 5AW

Visibilia Editore S.p.A. opera come holding di partecipazioni e tramite la sua controllata è attiva nel settore della pubblicazione di periodici e altre opere editoriali

Fine Comunicato n.	20007-13
--------------------	----------

Numero di Pagine: 3